

Kako pravilno aplicirati bioaktivni kolagen Colway™ (KOLAGEN TRETMAN ZA LICE)

BITNO: Jednom tjedno, napraviti eksfolijaciju lica i vrata s pilingom Colway (na bazi koralja) kako bi se uklonile mrtve stanice kože.



UJUTRI I NAVEČER: Oprati kožu Collagen Cleansing Gelom SLS/SLES¹ i Parabena².

kojeg karakterizira potpuna odsutnost

1. Dobro isprati Collagen Cleansing Gel te ostaviti kožu mokrom.
2. Nanijeti malu količinu bioaktivnog kolagena Colway i vrat bez masiranja, koncentrirajući se na dijelove lica oko očiju i oko usta. Kolagen se nanosi na mokru kožu jer se u dodiru s vodom u potpunosti aktivira i počinje svoje djelovanje.



na mokro lice

3. Ostaviti na nekoliko minuta da se osuši do potpune apsorpcije (osjećaj „zatezanja kože“) i **NE ISPIRATI**. Kolagen ostaje bioaktivan u koži još 6h nakon apsorpcije.
4. Na pojavu zatezanja kože nanijeti kremu. Ujutro nanijeti intenzivnu hidratantnu kremu Colway Day a navečer nanijeti intenzivnu hranjivu kremu Colway Night



Obje kreme su osmišljene kako bi potaknule još bolju apsorpciju čistog bioaktivnog kolagena do najdubljih slijeva derme.

NAPOMENA: U slučaju da na koži, nakon nanošenja kreme ostaje sloj koji se ljušti, aplicirana količina bioaktivnog kolagena bila je prekomjerna. Koža apsorbira količinu kolagena u skladu sa svojim potrebama.

UPOZORENJE!!!: Uvijek ostavite bočicu bioaktivnog kolagena u zaštitnoj, originalnoj izotermičkoj ambalaži. Kolagen izvađen iz izvorne ambalaže mogao bi izgubiti neke osobine. Držati daleko od izvora topline, na temperaturi do 27° C . U toplim mjesecima čuvati u hladnjaku.

Za vrijeme i nakon nanošenja Natural Collagen Colway preparata, ne koristiti kreme ili kozmetiku koje u sastavu sadrže cink, voćne kiseline, ceramid i retinol. Navedene supstance anuliraju potpuno djelovanje kolagena.

¹ SLS/SLES - agresivne aktivne tvari - Sodium Lauryl Sulfate / Sodium Laureth Sulfate - koji dovode do dehidracije i suhoće kože.

² Paraben - kemijska tvar koja oslobađa slobodne radikale pri izloženosti UV zračenju, što dovodi do starenja kože.

